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Üniversite hayatına ilk adımlarını atan yeni öğrencilerimizin,
Çankaya Üniversitesi ailesine hızla adapte olmalarını sağlamak ve
onlara "hoş geldiniz" demek amacıyla Öğrenci Dekanlığı
tarafından düzenlenen “Üniversiteye Uyum Programı”, 30 Eylül
2025 tarihinde Kongre ve Kültür Merkezi’nde yoğun bir katılımla
gerçekleştirildi

Müzik Dinletisinden Ufuk Açıcı Konuşmalara Dopdolu Bir
Program
Program, Mütercim-Tercümanlık Bölümü öğrencisi Ezgi Balçın’ın
piyano dinletisi ile başladı.  Salonu dolduran katılımcılar müziğin
ilham verici ve birleştirici gücüyle keyifli anlar yaşadı. Dinletinin
ardından açılış konuşmasını yapmak üzere kürsüye gelen
Rektörümüz Prof. Dr. Hadi Hakan Maraş, yeni öğrencilerimize
hitap ederek Çankaya Üniversitesi'nin bir parçası olmalarından
duyduğu mutluluğu dile getirdi. Prof. Dr. Maraş, öğrencilerimize
parlak bir eğitim hayatı dilerken, üniversitemizin onlara sunacağı
akademik, sosyal ve kültürel fırsatlara da vurgu yaptı.

Üniversiteye Uyum Programı

Yoğun İlgi Gördü‌
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Sağlık Merkezi, Kütüphane, PDRM, Öğrenci İşleri, Spor Merkezi, Öğrenci Toplulukları, Uluslararası
İlişkiler Ofisi gibi birçok birimin işleyişi ve sundukları hizmetler ayrıntılı bir biçimde tanıtıldı.
Öğrencilerden gelen sorular yanıtlandıktan sonra Öğrenci Topluluklarının stantları gezilerek program
sonlandırıldı.

Üniversiteden

Ardından, Öğrenci Dekanlığımız tarafından yeni öğrencilerimize,
üniversite yaşamlarını kolaylaştıracak ve ihtiyaç duydukları her an
yanlarında olacak idari birimler hakkında kapsamlı bir sunum
yapıldı. 



 MAN Türkiye A.Ş. İle Kariyer Atölyesi:

Öğrencilerimiz Sektör Profesyonelleriyle

Buluştu

Üniversitemiz, öğrencilerimizin kariyer
gelişimlerini desteklemek ve onları
sektörün önde gelen kuruluşlarıyla
buluşturmak amacıyla düzenlediği
etkinliklere bir yenisini ekledi. Bu
kapsamda, Öğrenci Dekanlığı
koordinasyonunda, 15 Ekim 2025
Çarşamba günü Kırmızı Salon’da “MAN
Türkiye A.Ş. ile Kariyer Atölyesi”
düzenlendi.

İşe Alım Tüyolarından Vaka Analizine
Programın sabah gerçekleşen ilk
oturumunda, MAN Türkiye ekibi
tarafından şirketin işe alım süreçleri, staj
olanakları ve 

mezunlar için kariyer fırsatları üzerine
kapsamlı bir sunum yapıldı. Öğrencilerimiz,
sektör profesyonellerinden doğrudan bilgi
alarak merak ettikleri soruları sorma şansı
yakaladı. Etkinliğin öğleden sonraki ikinci
oturumu ise tamamen interaktif bir çalışmaya
ayrıldı. Öğrencilerimiz, MAN ekibinin
yönlendirdiği bir vaka analizi çalışmasına
katılarak, gerçek iş dünyası senaryoları
üzerine kafa yordular. Takım halinde çalışan
öğrenciler, bu sayede hem analitik düşünme
hem de problem çözme becerilerini aktif bir
şekilde geliştirme imkânı buldu.

İki oturum süren etkinlikte, MAN İnsan Kaynakları ekibi

hem işe alım süreçlerini paylaştı hem de öğrencilerle

interaktif vaka analizi gerçekleştirdi.

Üniversiteden

3 / e-bülten



Çankaya Üniversitesi, Cumhuriyetimizin 102. yılını, geçmişin izlerini taşıyan unutulmaz bir

etkinlikle kutladı. Öğrenci Dekanlığımız tarafından Kongre ve Kültür Merkezi'nde düzenlenen

"Sandıkta Saklı Türküler" konseri, öğrencilerimize ve üniversite personelimize nostalji ile

coşkunun bir arada yaşandığı büyülü bir akşam sundu. Etkinliğin en çarpıcı yanı ise, sandıktan

sadece Cumhuriyetimizin ilk yıllarına ait saklı türkülerin değil,  türkülere eşlik eden o döneme

ait şiirler, mektuplar ve tarihi anıların da çıkarak,  katılımcılara duygu ve heyecan dolu  anlar

yaşatmasıydı. Üniversitemiz akademik ve idari personelinin yanı sıra öğrencilerimizin ve

Turkuaz ve Yapracık Mahallelerinden komşularımızın da yoğun ilgi gösterdiği gece, samimi bir

aile buluşması atmosferinde geçti.

Cumhuriyetimizin 102. Yılında "Sandıktan"

Unutulmaz Türküler ve Anılar Çıktı

Öğrenci Dekanlığının düzenlediği gecede, Cumhuriyetimizin 102. yılı coşku ve duygu

dolu anlarla kutlandı. Sanatçı Gamze Kahyaoğlu Doğan'ın sesinden türkülere, o

döneme ait mektuplar ve şiirler eşlik etti.

Üniversiteden
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Sanatçıların seslendirdiği eserlere
seyircilerin de hep bir ağızdan eşlik
etmesiyle unutulmaz anlara sahne olan
konser, finalde coşkuyla seslendirilen
marşlarımızla taçlandı.

Konsere katılarak konuklarla yakından
ilgilenen Rektörümüz Prof. Dr. H.
Hakan Maraş ve Rektör Yardımcımız
Prof. Dr. M. Nihat Solakoğlu, gecenin
sonunda sanatçılara çiçek takdim ederek
bu değerli performans için
teşekkürlerini iletti. Hem milli gururun
hem de nostaljinin hakim olduğu konser,
katılımcıların dansları ve yoğun alkışları
eşliğinde sona erdi.
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“Profesyonel İş İnsanı Olmanın İlk Adımı =

DENGE” Semineri Düzenlendi

Üniversiteden

25 Kasım 2025 Salı günü Kırmızı Salon’da, Yönetim ve Eğitim Danışmanı, Yazar Levent Galip
Yeşil’in katılımıyla “Profesyonel İş İnsanı Olmanın İlk Adımı = DENGE” başlıklı seminer
düzenlendi. Levent Galip Yeşil sunumunda; iş arama süreçlerinden mülakat tekniklerine kadar
kariyer yolculuğunun kritik aşamalarını detaylandırdı. Profesyonel iş hayatında başarının
yalnızca teknik bilgiyle sağlanamayacağına dikkat çeken Yeşil, geleceğin yönetici adaylarının
olaylara bütünsel bir bakış açısıyla yaklaşması gerektiğini ve “toplumsal faydacılık” ilkesinin
önemini vurguladı.

Klasik seminer formatının dışına çıkılan etkinlikte; gerçekleştirilen oyunlar ve hareketli
uygulamalarla alışkanlıkları değiştirmenin zorluğu katılımcılara uygulamalı olarak gösterildi.
Üniversite öğrencilerimizin yanı sıra Ankara Sanayi Odası (ASO) Satış Sertifika Programı
katılımcılarının da yer aldığı program, akademi ve sektörü bir araya getirdi. Etkinlik, Levent Galip
Yeşil’in katılımcılara “Yeşil Dalga” kitabını hediye etmesi ve imzalaması ile sona erdi.
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Farklı ülkelerde eğitim gören mezunların katılımıyla düzenlenen konferans, yurt dışı
eğitimi hedefleyenler için önemli bir rehber niteliğindeydi. Etkinlikte İtalya, İsviçre,
Avusturya ve Finlandiya'daki yüksek lisans programları mercek altına alındı.
Konuşmacı olarak katılan mezunlar, bu dört ülkedeki deneyimlerini katılımcılarla
paylaştı. Sunumlarda, üniversitelerin sağladığı akademik araştırma olanaklarından burs
imkanlarına, renkli kampüs yaşamından yeni bir ülkeye alışma sürecindeki kültürel
uyum zorluklarına kadar geniş bir yelpazede bilgi aktarıldı. Konferans, öğrencilerin
sorularına verilen yanıtlarla sona erdi.
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Avrupa'da Yüksek Lisans Fırsatları Masaya

Yatırıldı: Mezunlar Deneyimlerini Paylaştı

Farklı ülkelerde eğitimlerini tamamlayan mezunlar, düzenlenen özel bir
konferansta bir araya geldi. Etkinlikte, İtalya, İsviçre, Avusturya ve

Finlandiya'daki yüksek lisans programları, bu ülkelerde yaşam ve akademik
kariyer olanakları ayrıntılı bir biçimde ele alındı.

Üniversiteden
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Üniversiteden

İngiliz Dili ve Edebiyatı
Bölümünün her yıl düzenlediği
oryantasyon gezisi, bu dönem
Gordion Antik Kenti’ne
gerçekleştirildi. Gezi kapsamında
Gordion Müzesi ve Kral Midas
Tümülüs’ü ziyaret edildi. Polatlı
Belediyesi Hanımlar Konağı’nda
yenilen öğle yemeğiyle bölüme
yeni başlayan öğrencilerin üst
sınıf öğrencileriyle kaynaşması
sağlandı.

Gordion’da Oryantasyon

EDGES: Seminar Series in English Studies

İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü tarafından her yıl düzenlenen EDGES: Seminar Series in
English Studies, bu dönem İngilizce Mütercim ve Tercümanlık Bölümü iş birliğiyle
gerçekleştirildi. Seminer kapsamında Johnson C. Smith Üniversitesi’nden Prof. Dr.
Adelheid Rundholz ile Bournemouth Üniversitesi’nden Prof. Dr. Hywel Dix
üniversitemizde ağırlandı. Etkinlikte Prof. Dr. Rundholz, “Translation to World
Literatures”, Prof. Dr. Dix ise “Autofiction and Cultural Memory” başlıklı sunumlarıyla
katılımcılara hitap etti. Seminerin ardından düzenlenen toplantıda konuk akademisyenlerle
ortak araştırma projelerine yönelik görüş alışverişinde bulunuldu.
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Görsel Sanatlar Topluluğu ile 

Renkler Anlamlı Hale Geliyor!

Renklerle Tanışılıyor!
Ekim ayında gerçekleştirilen tanışma
etkinliğinde CUVAC, yeni üyelerini
kucakladı! Yeni üyelerin bir araya geldiği
etkinlikte, sadece kaynaşılmadı; CUVAC,
üyelerinin içindeki sanatçıları da ortaya
çıkardı! Fırçalar coşkuyla seramik, ahşap,
tuval ve daha fazlasıyla buluştu.

Şekle Geliniyor!
CUVAC, üyeleriyle Ortak Alan’da buluştu!
Katılımcılar, keyifli bir atmosferde yaratıcılıklarını
ortaya koydu. Etkinlik boyunca anahtarlık, figür,
kupa, takı ve kutu gibi birçok çalışma yapıldı.
Katılımcıların kille şekillendirdiği eserler,
yaratıcılığın en güzel örneklerini sundu. CUVAC,
üyelerini sanat dolu keyifli bir günün ardından
uğurladı.

Kahkahalar Havada Uçuştu!
CUVAC, üyeleriyle birlikte “Gartic”
etkinliğinde tekrar bir araya geldi. Birbirinden
komik çizimlerin olduğu etkinlikte,
katılımcılar yaratıcılıklarını konuşturmanın
yanında bolca kahkaha attı. Çankaya
Üniversitesi temalı çizimlerde özellikle
Mimarlık Fakültesi öğrencilerinin Pattex'e olan
sevgisi, eğlenceli çizimlerle resmedildi. Ekip
üyeleri, birbirlerinin resimlerini tahmin
etmeye çalışırken samimi bir atmosfer oluştu.

Topluluklardan



Uluslararası Ticaret Topluluğu, 2025-2026

Akademik Yılının İlk Teknik Gezisini

Gerçekleştirdi

Çankaya Üniversitesi Uluslararası
Ticaret Topluluğu, 2025-2026 Akademik
Yılının ilk önemli etkinliği olan teknik
gezisini başarıyla gerçekleştirdi.
Uluslararası Ticaret Bölümü
öğrencilerinden oluşan grup, toz boya
üretiminde sektörünün lider
kuruluşlarından İba Kimya Sanayi ve
Ticaret A.Ş.'yi ziyaret etti.

Ankara merkezli İba Kimya'nın modern
tesislerinde gerçekleştirilen bu gezi, geziye
katılan öğrencilerimize üretimden ihracata
kadar uzanan tüm süreçler hakkında
kapsamlı bir bakış açısı sundu. Toz boya
sektörünün işleyişi, küresel pazardaki
konumu ve uluslararası ticaret stratejileri
konusunda  detaylı bilgilendirme yapılan
teknik gezi, öğrencilerimizin saha
çalışmalarına büyük katkı sağladı.

Topluluklardan
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Çankaya Üniversitesi Hukukta Gelişim ve Kariyer Topluluğu, 2025–2026 Güz Dönemine

aktif  bir başlangıç yaptı. Dönemin ilk haftalarında düzenlenen geleneksel tanışma

kahvaltısı ile topluluk üyeleri bir araya gelerek yeni dönemin planlaması üzerine keyifli bir

sohbet ortamı oluşturdu. Topluluk, mesleki gelişim faaliyetleri kapsamında bir avukatlık

bürosu ziyareti gerçekleştirerek hukuk pratiğine ilişkin bilgi edinme fırsatı buldu. Teknik

gezinin ardından üyeler Yargıtay Başsavcılığı'nı ziyaret ederek yüksek yargı süreçlerini

yakından gözlemleme imkânı elde etti. Topluluk, ayrıca 10 Kasım Atatürk'ü Anma

Günü'nde, Anıtkabir'i ziyaret ederek Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü saygı ve

özlemle andı.

Hukukta Gelişim ve Kariyer Topluluğu Güz

Dönemini Tanışma, Kariyer Gezileri ve Anma

Etkinlikleriyle Açtı

Topluluklardan
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Toplumsal Cinsiyet ve Kadın Çalışmaları Topluluğu, 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddetle
Mücadele Günü kapsamında farkındalık yaratan bir çalışmaya imza attı. Topluluk tarafından
düzenlenen "Rıza Var Mı? Psikolojik Boyutuyla Rıza ve Sınır Koyma" başlıklı etkinlik,
katılımcılar tarafından yoğun bir ilgiyle karşılandı.
Psikolojik Boyutuyla Rıza ve Sınırlar Masaya Yatırıldı
Etkinliğin konukları olan Klinik Psikolog Saliha Zeynep Küçükkaya ve Klinik Psikolog Damla
Gülmez, rıza kavramının sadece fiziksel değil, psikolojik boyutlarını da detaylı bir şekilde ele
aldılar. Uzmanlar eşliğinde gerçekleştirilen oturumlarda, sağlıklı bir sınır koymanın bireysel
refah üzerindeki hayati önemi vurgulandı.
İnteraktif Uygulama: "Rıza Var / Rıza Yok"
Etkinliğin en dikkat çekici bölümü ise katılımcıların aktif rol aldığı interaktif çalışma oldu.
"Rıza Var/RızaYok" pankartlarıyla yapılan bu uygulama sayesinde; rıza ihlalinin, görünmeyen
psikolojik şiddetin başlangıcı olduğu gerçeği somut örneklerle gözler önüne serildi. Katılımcılar,
gerçek rızayı fark etme ve kişisel sınırlarını tanıma konusunda uygulamalı bir deneyim
kazandılar.
Amaç: Görünmeyen Şiddeti Görünür Kılmak
Topluluk yetkilileri, bu etkinlikle temel hedeflerinin toplumsal farkındalığı artırmak olduğunu
belirtti. Özellikle psikolojik şiddetin çoğu zaman fark edilmediğine dikkat çekilen etkinlikte,
bireylerin kendi sınırlarını tanımasının ve korumasının şiddetle mücadeledeki ilk adım olduğu
mesajı verildi. Yoğun katılımla gerçekleşen program, soru-cevap bölümünün ardından sona erdi.

Toplumsal Cinsiyet ve Kadın Çalışmaları

Topluluğu ile Rıza Atölyesi

Topluluklardan
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Haysev Çankaya Topluluğu ile Görsel
Sanatlar Topluluğu'nun 25 Aralık 2025
tarihinde düzenlediği "Charm Tasarım
Atölyesi", öğrencilerimiz tarafından
yoğun ilgiyle karşılandı. Katılımcıların
farklı iplikler ve boncuklarla
yaratıcılığını konuşturduğu ve özgün
tasarımlar ortaya çıkardığı etkinlikte,
hem toplulukların yönetim kurulu
üyeleri hem de katılımcılar, güzel
anılar biriktirdi. Öğrencilerimiz, sınav
stresinden uzaklaşıp bu güzel
etkinlikte birlikte eğlenme fırsatı
buldu.

Topluluklardan
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Haysev Çankaya Topluluğu ile Görsel Sanatlar Topluluğu

"Charm Tasarım Atölyesi"



İç Mimarlık Topluluğu, yeni üyelerle tanışmak için
düzenlediği "Kill Workshop" adlı etkinlikte bir araya gelerek
kilden malzemeler üretti. Keyifle üretilen malzemelerden
sonra birlikte kahve içen topluluk, üyeleri ile döneme
eğlenceli bir şekilde başladı.
 
Topluluk, ikinci olarak Ankara Kalesi, Rahmi Koç Müzesi ve
Anafartalar Çarşısına gezi düzenledi. İlgili etkinlikte,
topluluk üyeleri, hem tarihi eserleri yakından görme fırsatı
hem de mimari olarak inceleme şansını elde etti.
 
İlk dönemi sonlandıran topluluk, İç Mimarlık Bölümünü
yakın zamanda bitirmiş mezunlarımızı ağırlayarak iş
hayatının zorlukları, bu zorlukların çözülmesi için yöntemleri
mezunlarımızın dilinden dinledi. Başarılı bir dönemi geride
bırakan topluluk, gelecek dönem düzenleyeceği etkinlikler
için kolları sıvadı.
 

Topluluklardan

14/ e-bülten

İç Mimarlık Topluluğu Döneme Yoğun Tempoyla

Başladı!



Çankaya Oyun Geliştirme
Topluluğu'nun, 17 Aralık 2025
tarihinde düzenlediği “Oyun

Sektöründe Girişimcilik” paneli
öğrencilerimiz tarafından yoğun

ilgiyle karşılandı. Konuşmacıların
sektörel tecrübelerini interaktif bir

şekilde paylaştığı panelde, oyun
geliştirme dünyasındaki güncel
trendler, pazarın dinamikleri ve
kariyer olanakları gibi konular

detaylıca ele alındı. Öğrencilerimiz,
sınav stresinden uzaklaşıp bu güzel

etkinlikte birlikte eğlenerek öğrenme
fırsatı buldu.
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Çankaya Oyun Geliştirme Topluluğu’ndan 

Sektör Odaklı Panel: “Oyun Sektöründe Girişimcilik”

Topluluklardan



Teknik Gezilerden Teknoloji Festivaline Dolu Dizgin Bir Dönem!
Makine Topluluğu, Eylül ayında başladığı yeni akademik yılı, sanayi iş birlikleri, akademik seminerler ve
teknoloji odaklı yarışmalarla dolu yoğun bir takvimle geride bıraktı. Öğrencilerin hem sektörel bilgi
birikimini artırmayı hem de sosyal etkileşimlerini güçlendirmeyi hedefleyen topluluk, Aralık sonuna kadar
düzenlediği etkinliklerle kampüste fark yarattı.
Ekim Ayında Rota "Sanayi" Oldu 
Dönemin ilk organizasyonları, mühendis adaylarını sahayla buluşturan teknik geziler oldu. Öğrenciler,
teorik bilgilerini pratik uygulamalarla pekiştirmek amacıyla Ankara sanayisinin öncü firmalarını ziyaret
etti. Bu kapsamda 16 Ekim tarihinde Hidrolift'e düzenlenen teknik gezi ile hidrolik sistemlerin üretim
süreçleri yerinde incelendi. Hız kesmeden devam eden programda, 17 Ekim günü eş zamanlı sayılabilecek bir
yoğunlukla hem Akdaş Döküm hem de Alüminyum Teknik Gezisi gerçekleştirildi. Katılımcılar, döküm
teknolojileri ve malzeme bilimi üzerine sektör profesyonellerinden doğrudan bilgi alma fırsatı buldu.
Aralık Ayında Teknoloji ve Kariyer Rüzgarı 
Yıl sonuna yaklaşırken topluluğun etkinlik takvimi daha da hızlandı. 2 Aralık tarihinde Open IELP
kapsamında düzenlenen özel söyleşi, öğrencilerin kariyer planlamalarına ışık tuttu ve yoğun bir katılımla
gerçekleşti.
Ayın son haftası ise tam anlamıyla bir "Teknoloji Haftası"na dönüştü. 25 Aralık'ta kampüs, Mühendislik
Fakültesi desteğiyle iki dev etkinliğe ev sahipliği yaptı. Gün boyu süren 3D Yazıcı Festivali, eklemeli imalat
teknolojilerine ilgi duyan öğrencileri bir araya getirirken; aynı gün Doç. Dr. Ender Yıldırım'ın katılımıyla
gerçekleşen Bioprinting Semineri bilim meraklılarından tam not aldı. Seminerde, geleceğin teknolojisi
olarak görülen biyobasım süreçleri ve mühendislikteki yeri derinlemesine ele alındı.
Büyük Final: Sumo Robot Yarışması 
Dönemin kapanışı ise rekabetin ve mühendislik becerilerinin konuştuğu bir organizasyonla yapıldı. 30
Aralık tarihinde, Mühendislik Fakültesi desteğiyle düzenlenen Sumo Robot Yarışması, heyecan dolu anlara
sahne oldu. Öğrencilerin tasarladıkları robotların kıyasıya mücadele ettiği etkinlik, hem yarışmacılar hem
de izleyiciler tarafından büyük bir ilgi ve coşkuyla takip edildi.
Makine Topluluğu, gerçekleştirdiği bu başarılı organizasyonlarla, mühendislik eğitimini sınıfın ötesine
taşıyarak öğrencilere vizyon katmaya devam ettiğini bir kez daha kanıtladı.

Topluluklardan

16/ e-bülten

Makine Topluluğu Güz Dönemine

Damgasını Vurdu
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Üniversitemizin Tiyatro Topluluğu, Emek Dolu

Bir Sürecin Ardından Seyircisiyle Buluştu

Üniversitemizin sevilen topluluklarından biri olan ve çalışmalarıyla öğrencilerimize keyifli
anlar yaşatan Tiyatro Topluluğumuz, ilk dönemi başarıyla sonlandırırken 22 Ekim 2025
tarihinde “Sar Başa” adlı oyunu seyirci ile buluşturdu. Oyunda, döngüye sıkışmış bir
adamın hikâyesini mizahi bir dille, ışık oyunlarıyla ve başarılı oyunculuklarıyla izleyiciye
aktaran topluluk, öğrencilerimiz tarafından ilgiyle karşılandı. Bu başarılı performans,
Tiyatro Topluluğunun yaratıcılığını, ekip ruhunu ve sahneye olan sevgisini gösterdi.

Eğitimler:
Tiyatro Topluluğu, oyun provalarına başlamadan önce, temellerini sağlamlaştırmak adına
oldukça özel bir eğitim sürecinden geçti. Haftanın belli zamanlarında eğitimlerde buluşan
oyuncular; yaratıcılıklarının sınırlarını zorladı, birbirleriyle olan uyumlarını güçlendirdi ve
sahnede özgürleşmenin tekniklerini öğrendi. Bu süreç, sadece bir hazırlık değil, aynı
zamanda birbirlerini daha iyi tanıma, keşfetme ve ortak bir sahne dili yaratma
yolculuğuydu. Topluluk, yeni dönemde de yeni yolculuklara çıkabilmek ve seyirciyi bu
yolculuklarla buluşturmak için kolları sıvadı.
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Mimarlık ve Tasarım Topluluğu Döneme 

Hızlı Bir Giriş Yaptı!

Mimarlık ve Tasarım Topluluğu, Güz Döneminin ilk etkinliği olan Tanıtım Günleri'nde,
topluluk stantlarında katılımcılar için hem bilgilendirici hem de eğlenceli bir ortam
oluşturdu. Ziyaretçiler, çizim tahtalarına kendi izlerini bırakabildikleri gibi, özgün
tarzlarını yansıtan portreler de çizebildi..

Topluluk, yeşillik alanda ve samimi bir atmosferde gerçekleşen Tanışma Toplantısında, yeni
üyelerle bir araya gelme ve topluluk hakkında bilgi paylaşma fırsatı sundu. Üst sınıflar ile
birinci sınıfların deneyim alışverişinde bulunabildiği bu etkinlikte, katılımcılar sohbet
ederken kahvelerini kendi tarzlarına göre süsledikleri özel bir etkinlik de gerçekleştirildi.
Böylece hem sıcak bir tanışma ortamı hem de yaratıcı bir paylaşım alanı oluştu.

Küçük ama heyecanlı bir "Jenga Kule
Yarışması" düzenlenerek, kısa sürede en
yüksek kuleyi yapan katılımcılara özel
topluluk stickerları hediye edildi. Ayrıca
tasarım ekibinin hazırladığı yaratıcı
fotoğraf çerçeveleri sayesinde,
katılımcılar bu keyifli anları
ölümsüzleştirme fırsatı buldu.



Topluluk, 7 Kasım 2025 tarihinde ise sektörel bilgilendirmeyi hedefleyen bir seminer
kapsamında Knauf firması temsilcilerini ağırladı. Sunumda firma, Türkiye'deki birçok inşaatta
kullanılan yapı malzemelerini ve üretim süreçlerini tanıttı. Etkinlik boyunca düzenlenen
ödüllü sorular, öğrencilerin sunuma aktif katılımını teşvik etti ve etkinliğe etkileşimli bir boyut
kazandırdı.

8 Kasım 2025 tarihinde düzenlediği "Rotamız Ulus" gezisinde, Çankaya Üniversitesi Mimarlık
Fakültesi öğretim üyesi Doç. Dr. Ceren Katipoğlu Özmen rehberliğinde, Ulus'un tarihi sokakları
keşfedildi. Katılımcılar, bölgedeki mimari mirasın izini sürerken, yapıların tarihsel ve kültürel
önemine dair kapsamlı bilgiler edindiler.

Topluluklardan
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Mimarlık ve Tasarım Topluluğu

Müzik Topluluğu, Türk rock ve pop
müziğinden oluşan repertuvar eşliğinde, 1
Aralık 2025 tarihinde ilk konserini
gerçekleştirdi. Katılımcıların yoğun ilgiyle
karşıladığı konser, hep bir ağızdan coşkuyla
söylenen şarkılarla sona erdi.
Müzik Topluluğu, yeni dönemde
düzenleyeceği konserler için kolları sıvadı.

Müzik Topluluğu



20 Kasım 2025 tarihinde düzenlenen, "Ütopya
Üzerine Açık Ders", Dr. Öğr. Üyesi Rabia
Çiğdem Çavdar'ın anlatımıyla öğrencilerle
buluştu. Açık ders boyunca ütopya kavramı,
mimarlık ve mekânsal düşünce bağlamında ele
alınırken, öğrencilerin aktif katılımıyla
karşılıklı tartışmaya dayalı verimli bir ortam
oluştu. Etkinlik, katılımcılara teorik bilgiyi
paylaşımcı ve sorgulayıcı bir çerçevede
değerlendirme imkânı sundu.

Topluluklardan
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Mimarlık ve Tasarım Topluluğu

27 Kasım 2025 tarihinde düzenlenen, "More Than

Human Place Konusu Üzerine Açık Ders"

etkinliğinde, Çankaya Üniversitesi Mimarlık

Fakültesi Öğretim Elemanı Arş. Gör. Dr. Şafak

Sakçak ile birlikte mimarlık kuramları ele alındı.

Ders boyunca öğrencilerin görüşlerini paylaşabildiği,

sorular sorabildiği ve kendi yorumlarını tartışmaya

açabildiği samimi bir ortam oluştu. Etkinlik,

mimarlık kuramlarının güncel tasarım pratikleriyle

ilişkilendirilmesine olanak sağladı.
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 Bilim Kurgu ve Fantezi Topluluğu

Bilim Kurgu ve Fantezi Topluluğu Etkinliklerle Dolu Bir Dönemi Geride Bıraktı

Yeni dönem kapılarını görkemli bir "Kutu Oyunu ve Tanışma Etkinliği" ile aralayan

topluluk, etkinlikte, zar atışlarının ve hamlelerin heyecanıyla şekillenen bu uzun soluklu

günde, sadece bir oyun buluşması değil, aynı zamanda üniversite hayatı boyunca sürecek

olan kopmaz dostlukların ve yeni maceraların ilk adımını atmış oldu.

Topluluk, masaüstü rol yapma oyunları, "FRP101" adlı etkinliği, teorik ve kurgusal bir bilgi

şölenine dönüştürdü. "Masaüstü rol yapma oyunu nedir?" sorusundan yola çıkılarak

başlanan eğitimde; hikaye anlatıcılığının temelleri, oyun dünyası inşası ve karakter yaratım

süreçleri ele alındı. Topluluğun kadim Oyun Yöneticileri (Dungeon/Game Master), farklı

oyun sistemlerini ve karmaşık zar mekaniklerini katılımcılara aktarırken, kendi

deneyimledikleri destansı hikayelerden örnekler sundular. Katılımcılar, hayal güçlerinin

sınırlarını zorlayacak bu yeni hobiye dair tüm teknik detayları öğrenerek kendi

maceralarını yazmaya hazır hale geldiler.

Topluluk, FRP101 etkinliği sonrası, "Minibee" etkinliğiyle öğrencilerle buluştu. Öğrenciler,

öğrendikleri kuralları bu kez masa başında, bizzat kurgusal kahramanlara hayat vererek

deneyimlediler. Deneyimli Oyun Yöneticilerinin rehberliğinde şekillenen bu ilk "tek

oturumluk" maceralarda, yeni oyuncu grupları fantastik zindanlardan fütüristik dünyalara

kadar geniş bir yelpazede rollerini sergiledi. Masaüstü rol yapma oyunlarının yanı sıra kutu

oyunlarının da eşlik ettiği bu eğlenceli gün unutulmaz bir deneyim sundu.

Güz döneminin yoğunluğunu samimi ve sıcak bir ortamda geçirmeye çalışan öğrenciler,

yeni etkinlikler için kolları sıvadı.
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15–16 Kasım tarihlerinde, Quantum İTÜ ev sahipliğinde
düzenlenen Kuantum Günleri etkinliğine; Quantum Marmara ve
Quantum Boğaziçi ile birlikte Quantum Çankaya Topluluğu da
organizatör daveti alarak katılım sağladı. Topluluk, yüzlerce
katılımcının yer aldığı bu kapsamlı etkinlikte, üyeleriyle birlikte
İstanbul’a giderek Çankaya Üniversitesi’ni temsilen aktif rol
üstlendi.

Topluluk, etkinlik boyunca, gerek yurt içinden gerekse yurt
dışından alanında saygın birçok bilim insanının gerçekleştirdiği
konuşmalara ve panel oturumlarına katılma fırsatı buldu.
Kuantum fiziği, kuantum hesaplama, kuantum algoritmaları ve
kuantum teknolojilerindeki güncel gelişmeler etrafında şekillenen
bu oturumlar, katılımcılara hem akademik hem de vizyoner açıdan
önemli kazanımlar sundu. Topluluk üyeleri, güncel bilimsel
çalışmaları doğrudan uzmanlarından dinleyerek kuantum
alanındaki bilgi birikimlerini derinleştirme imkânı elde etti.

Türkiye’nin farklı üniversitelerinden gelen kuantum
topluluklarına mensup öğrencilerle bir araya gelinerek fikir
alışverişinde bulunuldu, deneyimler paylaşıldı ve gelecekte
gerçekleştirilebilecek ortak çalışmalar için iletişim ağları kuruldu.
Bu etkileşimler, Quantum Çankaya üyelerinin hem akademik hem
de sosyal anlamda gelişimine katkı sağladı. Quantum Çankaya
Topluluğu, Çankaya Üniversitesi’ni ulusal ölçekte düzenlenen bu
nitelikli ve prestijli bilimsel organizasyonda temsil etmekten
büyük gurur duyduğunu belirtti.

Quantum Çankaya Topluluğu, Kuantum Günleri’nde

Çankaya Üniversitesi’ni Temsil Etti



ITFC  Erasmus + Süreçleri 

Hakkında Eğitim

Topluluklardan
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Uluslararası Ticaret Topluluğu, 1 Aralık
2025 tarihinde Erasmus+ programına ilgi
duyan öğrenciler için kapsamlı bir
bilgilendirme etkinliği düzenledi.
Etkinlikte, başvuru süreçlerinden seçim
aşamalarına kadar merak edilen pek çok
kritik konu ayrıntılı bir biçimde ele
alındı. ​Topluluk yönetimi ve bölüm
akademisyenleri, değerli sunumuyla
sürece ışık tutan mezun öğrencimiz Nisa
Bahçeli’ye ve katılım gösteren tüm
öğrencilere teşekkürlerini iletti.



MEZUN  KARTINIZI  ALDINIZ MI?
Değerli Mezunlarımız,

Öğrenci Dekanlığı olarak, sizlerle olan bağımızı güçlendirmek için Mezun Bilgi
Sistemi'mizi (MBS) hayata geçirdik. Bu sistem, tüm Çankaya mezunlarını buluşturan
dijital ağımızın yeni merkezi olacak. Sizlerden ricamız, aşağıdaki bağlantıdan sisteme
giriş yaparak bilgilerinizi (iletişim, iş yeri vb.) güncellemenizdir.

Sisteme giriş ve güncelleme için: sql.cankaya.edu.tr

🎓 Mezun Kartınızı Nasıl Alırsınız ve Avantajları Nelerdir?

Mezun Bilgi Sistemi'ne (MBS) bilgilerinizi eksiksiz olarak kaydettikten sonra, sistem
içerisindeki "Mezun Kartı Talep Et" butonunu kullanarak başvurunuzu anında
oluşturabilirsiniz.

Mezun Kartınız ile birçok ayrıcalıktan faydalanabilirsiniz:

Kampüs Olanakları: Kütüphane, otopark ve spor tesislerinden indirimli
yararlanma.
Anlaşmalı Kurumlar: Başta seçkin sağlık kuruluşları (hastaneler, tıp merkezleri, diş
klinikleri) olmak üzere, sosyal yaşam (spor tesisleri, turizm) ve hizmet
alanlarındaki birçok anlaşmalı kurumda size özel indirimler.
Sadece birkaç dakikanızı ayırarak hem güçlü mezun ağımızın bir parçası olabilir
hem de Mezun Kartı ayrıcalıklarına hemen kavuşabilirsiniz.
Ayrıca üniversitemizin anlaşmalı olduğu kurumların sunduğu avantajlardan
yararlanabilirsiniz

Anlaşmalı kurumlarımıza www.kariyermezun.cankaya.edu.tr adresinden ulaşabilirsiniz.

Katkılarınız ve bu güçlü ağın bir parçası olduğunuz için teşekkür ederiz

http://sql.cankaya.edu.tr/
https://kariyermezun.cankaya.edu.tr/anlasmali-kurumlar/


Çankaya Ailesi Olarak Bağımız Hiç Kopmasın.
Hep Birlikte Daha Güçlüyüz.

Güncel Kariyer Fırsatları, 
Mezun Buluşmaları ve Etkinlikler için Bizi

            den takip edin

Artık deyiz!

Resmi sayfamıza ulaşmak
 için QR kodu 

okutman yeterli

Kariyer Planlama ve Mezun İlişkileri Müdürlüğü



BU GÜÇLÜ HALKANIN BİR
PARÇASI DA SEN OL!

Mezunlar Whatsapp Ağına 
Siz De Katılın

 Kanalın Sesini Açmayı
Unutmayın!

Kariyer Planlama ve Mezun İlişkileri Müdürlüğü



https://kariyermezun.cankaya.edu.tr/anlasmali-kurumlar/

Mezun Kartınızın Getirdiği

Ayrıcalıklarla TANIŞIN!

Kariyer Planlama ve Mezun İlişkileri Müdürlüğü

https://kariyermezun.cankaya.edu.tr/anlasmali-kurumlar/

